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¿Perteneció a alguna organización estudiantil durante sus 
estudios universitarios? 
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¿Cuán importante fue participar en organizaciones estudiantiles? 



Empleo	tiempo	completo	 Empleo	medio	tiempo	 Desempleado,	en	busca	
de	trabajo	

Desempleado,	no	busco	
trabajo	

Retirado	 Otro	(especifique)	
0.00%	

10.00%	

20.00%	

30.00%	

40.00%	

50.00%	

60.00%	

70.00%	

80.00%	

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor tu situación 
laboral actual? 
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